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Ocenění za nejlepší závěrečné práce obhájené v roce 2025 a Cena prof. Zdeňka Kárníka
byly předány při slavnostních promocích absolventů Filozofické fakulty Univerzity Hradec
Králové.

Cenu profesora Zdeňka Kárníka, jednoho z nejvýznamnějších českých historiků, který působil mimo
jiné na Univerzitě Hradec Králové, si z rukou děkana převzal absolvent doktorského programu
Filozofie Mgr. Michal Hubálek, Ph.D. Ocenění získal za svou disertační práci Naturalism Without
Adjectives: Science, History and Philosophy, kterou pod vedením doc. Mgr. Filipa Jaroše, Ph.D. z
Katedry filozofie společenských věd FF UHK obhájil v říjnu 2024. Oponenty práce byli Gary Neville
Kemp z University of Glasgow a doc. Mgr. Eugen Zeleňák, Ph.D. z Katolické univerzity v
Rožumberku.

Hodnoticí komise rozhodla o ocenění disertační práce doktora Hubálka pro její potenciál ze všech
nominovaných prací nejzásadněji přispět do odborné diskuse ve zkoumané vědní oblasti. To
potvrzuje i knižní vydání přepracované verze disertace, které pod titulem Dissolving Naturalism and
Historicism Into Each Other vydalo v roce 2025 v rámci své edice Studies in History and Philosophy
of Science prestižní nakladatelství Springer.

Nejlepší diplomovou prací obhájenou v loňském roce se stala Křestní jména a příjmí nižší šlechty v
krajích Čáslavském, Hradeckém a Chrudimském v letech 1300 až 1550 Mgr. et Mgr. Břetislava
Vernera, aktuálně studenta doktorského studia oboru Historie na FF UHK. Svou práci sepsal a
úspěšně obhájil pod vedením doc. PhDr. Zdeňka Berana, Ph.D. z Historického ústavu FF UHK.

Další tři Ceny děkana FF UHK pak putovaly k absolventkám bakalářských studií. Bc. Adéla Suchá,
absolventka oboru Sociologie, získala cenu za svou práci Osvojování role všeobecné sestry z pohledu
studujících ošetřovatelských oborů. Bc. Kateřina Adamovská, absolventka programu Historie se
zaměřením na vzdělávání, si z rukou pana děkana převzala diplom za svou práci Rok 1848 jako zlom
ve vztazích mezi Čechy a Němci. Třetí oceněnou se stala absolventka studijního programu
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání Bc. Kateřina Volfová, která si vyslechla gratulaci pana
děkana za svou práci Feminismus a pornografie.

Laureáti si své diplomy převzali v rámci slavnostních promocí absolventů FF UHK 25. června 2026. S
cenami se pojí také finanční odměna.
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